

Vysvětlení a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Pelhřimov - Rekonstrukce stravovacího provozu a budovy staré HTS
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Ing. Martin Kukla, hejtman Ing. Otto Vopěnka, náměstek hejtmána Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatele ze dne 25. 3. 2025 následující vysvětlení a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

Součástí zadávacích podmínek jsou mimo jiné i výkazy výměr dílčí, kde v některých částech jsou jednotkové ceny rozděleny na dodávku a montáž. Požaduje zadavatel doplnit jak jednotkové ceny dodávku, tak jednotkové ceny za montáž, nebo postačí doplnit ceny do jedné buňky s tím, že jde o dodávku a montáž zároveň? V souhrnných rozpočtu toto rozdělení zadavatel nepožaduje.

Odpověď:

Zadavatel požaduje nacenit ve struktuře uvedené v soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz č. 2:

prosím o zveřejnění výkazů výměr (zejména pro části týkající se MaR) s odemčenými buňkami pro vepisování jednotkových cen.

Odpověď:

Zadavatel prověřil a všechny výkazy výměr včetně částí týkající se MaR jsou odemčené pro vepisování jednotkových cen. Systém Microsoft, resp. programy v rámci sady Office, mají v některých případech přednastaveno, že určité druhy souborů z bezpečnostních důvodů neotevře ihned ve stavu pro úpravy. Toto upozornění většinou vyskočí v horní části nad vlastními tabulkami. V tomto místě je také tlačítko "Povolit úpravy", kterým se soubor k

úpravám otevře. Jedná se o nastavení konkrétních počítačů na straně toho, kdo soubor otevírá.

Dotaz č. 3:

V souboru výkazu/výměr Vzduchotechnika se nachází listy s názvem Rekapitulace a Zajištění stavební jámy, které nesou název akce: Bytový dům V Horkách 3.

Žádáme zadavatele o prověření a případnou úpravu souboru výkazu/výměr Vzduchotechnika.

Odpověď:

Zadavatel prověřil a dílčí soupis prací, dodávek a služeb skutečně obsahoval dvě záložky, které s řešeným projektem nesouvisí. Zadavatel tedy tyto záložky ze soupisu prací, dodávek a služeb odstraňuje.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, zadavatel posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu doplnění zadávacích podmínek. Vzhledem k faktu, že zadavatel pouze odstraňuje ze soupisu prací, dodávek a služeb chybné záložky, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek, tj. **do 29. 04. 2025 do 10:00 hod..**

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní v sekci zadávací dokumentace upravené znění Přílohy č. 3a - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr projektové dokumentace na akci s názvem „Nemocnice Pelhřimov – Rekonstrukce stravovacího provozu“.

V Jihlavě

.....
Ing. Otto Vopěnka
náměstek hejtmana Kraje Vysočina